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ATA DA 18º SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO PEDRO DOS 
CRENTES, ESTADO DO MARANHÃO NO 1º BIÊNIO DA 8ª LEGISLATURA-2025-
2028. 

Aos dezessete dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e cinco, às oito horas e trinta 
minutos, no plenário da Câmara Municipal reuniram-se os Srs. Vereadores: Flavio Cirqueira 
do Vale, João Cardoso de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da 
Silva Barros, Luciana Martins da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Adaias da Silva Morais, 
Antônio Cesar de Sousa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. O Senhor Flavio Cirqueira do 
Vale no exercício da presidência após verificar o livro de presença e havendo quórum legal, sob 
a proteção de Deus, declarou aberta a sessão, em seguida o presidente autorizou a primeira 
secretaria a lê um texto da Bíblia Sagrada. Ata da sessão anterior que é aprovada sem alterações. 
Pequeno Expediente. O vereador Asaf Pereira Sobrinho fez uso da palavra para lamentar, com 
profundo pesar, o falecimento do senhor José Almir. Manifestou sua solidariedade à família 
enlutada, destacando com emoção e gratidão algumas experiências marcantes que teve a honra 
de compartilhar ao lado do senhor José Almir.J~_essaltou a importância de sua contribuição para 
a comunidade e o legado que deixa entre familiares e amigos. Diante da perda, solicitou o envio 
de uma Moção de Pesar à família, como forma de reconhecimento e apoio neste momento de dor 
e dificuldade. Ordem do dia: INDICAÇÕES DE Nº 1-02,103,104/2025. Autoria vereadora 
Eliane Azevedo da Silva Barros. INDICAÇÃO DE Nº 105/2Ô25. Autoria vereador Asaf 
Pereira Sobrinho. INDICAÇÕES DE Nº 106;107/2025. Autoria vereador Geilson de Sousa 
Pinto. INDICAÇÃO DE Nº 108/2025. Auto.ria :vereador Adaias da Silva Morais. MOÇÃO 
DE PESAR DE Nº 05/2025. Autoria'vereadorá Eliane Azevedo da Silva Barros. PROJETO 
DE LEI DE NÚMERO 006/2025. Autoria poder executivo. Em,. seguida o senhor presidente 
colocou as matérias acima citadas em apreciação e posterior votação a quais foram aprovadas 
por maioria dos vereadores pr~ entf s ~~~s~lt~-H

4
q_ue o lt~j,d~ .. ~e Lei nº 006/2025, de autoria 

do Poder Executivo, após ampla discussão entre os nobres vereadores, foi submetido à votação. 
O referido projeto recebeu três votos contrários, proferidos pelos(as) seguintes vereadores(as): 
Adaias da Silva, l\Jorais, ~liane Azevedo da Silya :OJ-liiºJ e. ~ ucfana M'a,ttjps da Silva. Não 
havendo mais atérºat ~ çr 11\1·(i ºF4· l'>f~e p n ,r i e t 1<:Jef · u( aberto o Grande 
Expediente. Os vêl éadores·Âsat Pereirã oôrín&o, Lara A
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Cardoso de Macedo Filho não fizeram o uso da palavra e solicitaram ao presidente suas 
retiradas da sessão em virtude compromissos inadiáveis. O vereador Geilson de Sousa 
Pinto, Cumprimentou a todos os presentes, parabenizou os colegas vereadores pelas indicações 
apresentadas, bem como pelas discussões produtivas em torno das matérias tratadas na manhã de 
hoje, lamentou o falecimento do amigo José Almir e se colocou à disposição da família enlutada. 
Encerrou sua fala desejando a todos uma boa semana de trabalho. O vereador Adaias da Silva 
Morais cumprimentou a todos os presentes e, dando sequência à sua fala, parabenizou os colegas 
pelas matérias apresentadas, destacando a importância de cada uma delas para a população. Em 
relação à sua indicação, informou que o pedido apresentado reflete o anseio dos moradores da 
localidade, os quais, segundo suas palavras, necessitam de uma estrada com melhor 
infraestrutura. O vereador também solicitou ao Poder Executivo que os projetos de sua autoria 
sejam encaminhados com antecedência, a fim de que possam ser mais bem avaliados pelo 
Legislativo. Finalizou sua fala lamentando o falecimento do senhor José Almir e prestando 
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solidariedade à família enlutada. A vereadora Luciana Martins da Silva cumprimentou a todos 
os presentes e parabenizou os colegas pelas matérias produzidas e discutidas na presente sessão. 
Destacou que todas as indicações apresentadas têm como finalidade a melhoria do bem-estar da 
população, pois refletem os anseios e necessidades do povo. Reforçou o pedido do vereador 
Adaias da Silva Morais, solicitando que o Poder Executivo encaminhe, com maior antecedência, 
os projetos de sua autoria, de modo a facilitar a análise por parte dos parlamentares e proporcionar 
melhor compreensão dos temas tratados. Lamentou o falecimento do senhor José Alrnir e prestou 
solidariedade à família enlutada. Finalizou desejando a todos uma ótima semana. O vereador 
Antônio Cesar de Sousa Barbosa cumprimentou a todos os presentes e parabenizou os colegas 
pelas matérias apresentadas e aprovadas na manhã desta sessão. Lamentou o falecimento do 
senhor José Almir e prestou solidariedade à família enlutada. Agradeceu ao gestor municipal 
pelo atendimento a algumas de suas solicitações, destacando a rapidez com que o Executivo tem 
atendido às demandas da sociedade. Finalizou sua fala desejando a todos uma semana de paz e a 
proteção de Deus. A vereadora Eliane Azevedo da Silva Barros cumprimentou a todos e 
realizou a leitura de um versículo da Bíblia Sagrada. Em seguida, parabenizou os colegas pelas 
indicações apresentadas na manhã desta sessão, ressaltando que todas tratam de assuntos 
relevantes para a sociedade e solicitou que o Poder Executivo providencie sua execução com a 
maior brevidade possível. Em relação ao Projeto de Lei pautado pelo Executivo na presente 
sessão, a parlamentar explicou os motivos que a levaram a votar contra a proposta, reforçando o 
pedido para que o referido Poder encaminhe suas proposições com antecedência, possibilitando 
aos vereadores uma análise mais aprofundada e, consequentemente;, uma resposta mais clara e 
tranquila à população. Prestou ainda solidariedade à família do senhor José Almir, falecido 
recentemente, e finalizou desejando a todos urna semana abençoada. O presidente Flávio 
Cirqueira do Vale iniciou sua fala lamentando o falecimento do senhor José Almir e prestando 
solidariedade à família enlutada. Em seguida, parabenizou os colegas por mais uma manhã de 
produção e debates construtivos, voltados para o melhoramento da sociedade no âmbito desta 
Casa Legislativa. Destacou que compreende as observações feitas pelos colegas parlamentares 
quanto à necessidade de maior antecedência na apresentação dos projetos por parte do Executivo, 
e parabenizou o gestor municipal pela agilidade n resoluçã dos probl~m , da população, 
reconhecendo ain ab ur 1º t , t -; , ·ál0go _o ) à (p ,# ec t-'vo. E como nada 
mais houvesse a sêr trâtk o ·ô eriho} Pres1aen e def arou encerra a és a sessao, convocando os 
Srs. Vereadores para a próxima sessão ordinária que acontecerá no dia 24 de junho de dois mil 
e vinte cinco (24/06/2025) as oito horas e trinta e eu, primeira secretária, superintendi a presente 
ata que depois de lida e aprovada vai assinada por mim, pelo Presidente e demais vereadores 
presentes nesta sessão. Estiveram presentes os vereadores: Flavio Cirqueira do Vale, João 
Cardoso de Macedo Filho, Lara Amanda Vieira da Silva, Eliane Azevedo da Silva Barros, 
Luciana Martins da Silva, Geilson de Sousa Pinto, Adaias da Silva Morais, Antônio Cesar 
de So sa Barbosa e Asaf Pereira Sobrinho. 
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